

2016. évi beszámoló

a „Segítve Segítség” Orvosi Kamarai Alapítvány tevékenységéről és anyagi helyzetéről a Győr-Moson-Sopron Megyei Orvosi Kamara 2017.05.12-én tartott küldöttgyűlésén.

Tisztelt Küldöttgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Hölgyeim és Uraim!

Engedjék meg, hogy a „Segítve Segítség” Alapítvány nevében, mint az alapítvány kuratóriumának elnöke tájékoztassam Önöket alapítványunk tevékenységéről, az elmúlt egy év során történeteikről.

Alapítványunkat 1992-ben alapította a Győr-Moson-Sopron Megyei Orvosi Kamara, így 25 éves múltjával már „rég” alapítványnak számít. Születésénél Szelíd Zsolt főorvos úr és Bakonyi László ügyvéd úr bábáskodott. A kuratórium elnöke akkor Patkós főorvos úr lett, akit Mátrai Tamás váltott fel, majd Tompos Tamás (jómagam) követett. Az alapítvány kuratóriuma az alapító okirat szerint, hét tagból áll, a tagok a megye valamennyi városát képviselik, megközelítőleg a taglétszám arányában. Dr. Béres Vera Csorna, Dr. Juronics Katalin Kapuvár, Dr. Virághalmi Aranka Mosonmagyaróvár, dr. Grubits János és Hoffer Mária Sopron, dr. Molnár Sándor és dr. Tompos Tamás Győr képviselőiben.

Alapítványunk célja, az alapító okirat szerint, kettős:

Egyrészt a rászoruló idős, beteg, vagy nyugdíjas kollégák, vagy közvetlen hozzátartozóik segítése, segélyezése.

Másrészt a fiatal kollégák szakmai fejlődésének, oktatásának, továbbképzésének, kongresszusi részvételének támogatása volt. Céljaink változatlanok, az alapítvány szerény anyagi lehetőségei azonban csak az első célkitűzésünk megvalósítását tette, és teszi lehetővé. A második cél finanszírozása kb. egy nagyságrenddel nagyobb anyagi erőforrást feltételezne, amely sajnos nem áll rendelkezésünkre.

Az elmúlt év folyamán 1 rászoruló kollégát részesítettünk 70 000,- Ft kiemelt segélyben, az érintett rászoruló kolléga saját kezdeményezése, kérése alapján. A segélyek összege a kuratórium határozata szerint 50 000,- Ft, a kiemelt segély pedig 70 000,- Ft.

Alapítványunk anyagi helyzetét jellemzi, hogy 25 évvel ezelőtt 100 000,- Ft tőkével alapították meg, jelenleg pedig a lekötött pénzeszközök értéke 6 700 000,- Ft azaz hatmillió-hétszáz ezer forint.

Alapítványunk vállalkozói tevékenységet nem folytat. Bevételeink két forrásból erednek:

1./Az egyik a lekötött pénzeszközeink hozadéka, ami kötvényeink esetében értéknövekedés formájában, a futamidő végén realizálódik.

2./Másik bevételi forrásunk az aktív, nem nyugdíjas kollégák Személyi Jövedelem Adójának felajánlott 1%-a. Utóbbi bevételünk a jelentősebb, különösen, ha figyelembe vesszük a kamatok évről évre csökkenő tendenciáját.

Ennek érdekében itt és most, erről a helyről hívom fel kedves figyelmüket, hogy Önök, megyei küldöttek, hassanak oda szűkebb környezetükben, hogy minél több kolléga nekünk ajánlja fel adója 1%-át, közös céljaink megvalósítása érdekében. Ez rajtunk, a tagságon múlik!

Segítve Segítség Orvosi Kamarai Alapítvány
Adószám: 18510030-1-08

Végül ismertetném alapítványunk anyagi helyzetét 2017.05.10.-i állás szerint.

Mérleg:

Kamatozó Kincstárjegy portfólió	6.624 E Ft
Folyószámlán	102 E Ft
Összesen	6.726 E Ft

Szíves figyelmüket megköszönöm!

Győr 2017.05.15.

Dr. Tompos Tamás
a kuratórium elnöke